

Sergej Lazarev, född 1 april 1983 i Moskva, är en rysk sångare, dansare och skådespelare. Han var tidigare en medlem i bandet Smash!!, men efter splittringen 2005 har Lazarev haft en solokarriär.

År 2008 var han med och tävlade i Rysslands uttagning till Eurovision Song Contest 2008, med låten Flyer. Han slutade på en fjärde plats och vinnaren blev sedan Dima Bilan med låten Believe.

Den 10 december 2015 stod det klart att Lazarev kommer att representera Ryssland i Eurovision Song Contest 2016. Valet av artist har gjorts internt av rysk TV. Hans låt presenterades i och med släppet av "You Are the Only One" den 5 mars 2016.

Сергей Лазарев - один из самых известных российских певцов, актеров и ведущих не только в России, но и в странах постсоветского пространства, один из тех, о ком можно сказать, что за его взрослением и становлением как артиста наблюдала вся страна. Сергей родился 1 апреля 1983 года в Москве. С 4 лет занимался спортивной гимнастикой, участвуя и побеждая в соревнованиях. Однако вскоре родители увидели, что Сергея больше увлекает музыка и в возрасте 8 лет отдали его сначала в классический хор, а затем в популярную детскую группу «Непоседы» (в которой также начинали свою карьеру Юля и Лена из скандальной группы «ТАТУ»). С 12 лет Сергей участвует и побеждает в различных музыкальных конкурсах, становится лауреатом международного конкурса «Браво Брависсимо» в Италии, в 14 лет выигрывает престижный телевизионный музыкальный конкурс «Утренняя звезда». Когда Сергею исполнилось 17 лет, он вместе со своим другом по группе «Непоседы» Владом Топаловым создает дуэт под названием «Smash!!».

В 2002 году ребята получают Гран-при международного конкурса молодых исполнителей «Новая Волна» в Латвии, покориw всех своим исполнением мирового хита – арии «Belle» из мюзикла «Нотр-Дам де Пари». После этой победы следуют контракт со звукозаписывающей компанией «Юниверсал Мюзик», мега успешный альбом, проданный тиражом более миллиона копий и большое турне по стране. Группа становится настоящей музыкальной сенсацией 2002-2004 года в России, странах СНГ и Юго-Восточной Азии, получает музыкальные награды как «Лучшая группа», «Лучший поп-проект» и «Лучший дебют».

Параллельно с музыкальной карьерой Сергей получает высшее образование, поступив в 1999 году на актерский факультет в один из самых престижных театральных институтов – школу-студию МХАТ. В 2002 году случается его первая главная роль на большой театральной сцене - Ромео в спектакле «Ромео и Джульетта» в театр им. Пушкина в Москве. Сейчас за его плечами несколько театральных наград и главные роли в ведущих постановках

театра им.Пушкина – «Одолжите тенора», «Таланты и покойники», «Женитьба Фигаро». Одна из последних ролей - Фигаро в спектакле «Женитьба Фигаро».

В конце 2004 года на пике успеха группа «SMASH!!» распадается, и Сергей начинает сольную карьеру. В декабре 2005 года в сотрудничестве с известным британским продюсером Брайном Роулингом выходит его первый сольный альбом «Don't be Fake». Пластинка мгновенно становится бестселлером и получает золотой статус. Уже в следующем году приходят первые музыкальные награды Сергея как сольного исполнителя: «Лучший певец года» премии «MTV Russian Music Awards», «Прорыв года» Премии Муз-ТВ и «Золотой граммофон».

В 2007 году вышел второй альбом – «TV Show», продюсером которого вновь стал Брайн Роулинг из Metrophonic (Лондон), а так же более дюжины композиторов из Великобритании, США, Скандинавии (в числе которых Роб Девис, работавший над композицией Кайли Миноуг “Can't Get You Out Of My Head”).

В 2007- 2009 годах Лазарев получил самые престижные музыкальные премии России: «Лучший артист года» (MTV RMA); «Лучший исполнитель года» (Премия Муз-ТВ); «Бог эфира»(Международная Профессиональная Премия в Области Русскоязычного Радиовещания и популярной музыки «Премия Попова»); «Певец года» и «Танцевальный проект» (Премия хит-парада «Звуковая дорожка» газеты «Московский комсомолец»)

В 2010 году Сергей заключил контракт со звукозаписывающей компанией «SONY Music Entertainment» на запись и выпуск 2-х студийных альбомов. В работе над пластинками принимали участие лучшие европейские продюсеры, а запись проходила в студиях четырех стран: России, Англии, Швеции и Америки. Одна из песен Песня «Instantly» из альбома «Electric touch» стала саундтреком фильма «Хроники Нарнии: Покоритель Зари» на территории России и стран СНГ, а сам альбом был признан «Лучшим альбомом года» (Премия Муз-ТВ-2011). Альбом так же получил статус «Золотого диска».

Голосом Сергея в России говорят некоторые герои фильмов и персонажи мультфильмов: принц Артур в мультфильме «Шрек Третий»; волк Хамфри в мультфильме «Альфа и Омега: клыкастая братва», а также Трой Болтон (которого играет Зак Эфрон) в 3-х частях диснеевского фильма "High School Musical”.

Сергей Лазарев известен не только как успешный певец и актер, но и как призер различных телевизионных шоу: «Танцы на льду» (2 место), «Цирк со звездами» (1 место), «Призрак оперы», «Универсальный артист», «Хит» (1 место).

В 2014 году Сергей был одним из наставников четвертого сезона шоу «Голос страны» (Украина).

Сергей активно участвует в различных благотворительных акциях и социальных проектах, сотрудничает с фондом «Линия жизни» который помогает детям с опасными заболеваниями, требующими высокотехнологичной медицинской помощи. На деньги, собранные в рамках благотворительных акций на сольных концертах в Москве, были сделаны дорогостоящие операции на сердце многим детям.

Сергей неравнодушен к домашним животным: в декабре 2012 он взял из приюта собаку и с тех пор с ней почти не расстается. Она даже вдохновила его на небольшой бизнес – создание кондитерской «Пудель-Штрудель». С 2015 года жители многих городов европейской части России могут побаловать своих собак и кошек красивыми и полезными лакомствами в виде тортов и пирожных.

В 2015 году завершился тур с программой «Лазарев.», который охватил более 75 городов, а объявленный на 2016 год гастрольный тур «THE BEST», посвященный 10-летию сольной деятельности, вызвал огромный ажиотаж у поклонников: билеты на концерты в почти 100 городах раскупаются мгновенно, на всех площадках полные аншлаги.

2015 год был одним из самых успешных в музыкальной карьере Лазарева - он получил все самые престижные музыкальные награды: Премии каналов RU-TV («Лучший певец»), Муз-ТВ (Лучшее мужское видео»), Russian MusicBox («Певец года»), Премия «Русского

радио» («Золотой граммофон» за песню «7 цифр») и «Love Radio» («Лучший певец»); Российскую национальную музыкальную премию (Лучший исполнитель популярной музыки), на которой и было объявлено о том, что именно Сергей Лазарев представит Россию на конкурсе «Евровидение-2016» в Стокгольме.

В течение всего конкурса Сергей был главным фаворитом и претендентом на «Хрустальный микрофон». В итоге композиция «You are the only one» получила наибольшую поддержку от телезрителей и заняла 1 место по зрительскому голосованию. Однако в общем зачете после сложения голосов зрителей и членов жюри Сергей оказался на 3 месте, что вызвало большой резонанс и негодование не только в России, но и по всей Европе.

В конце мая 2016 года Сергей становится победителем в номинации «Певец года» на Премии канала RuTv, а спустя неделю – Премию Муз-ТВ как «Лучший исполнитель» и «Мировой прорыв года». Кроме того, Сергей получает и международную Премию ESC Radio Awards («Best Song» и «Best Male Artist»). В ноябре, за неделю до 100-ого концерта в рамках тура «The Best»(и второго Московского концерта с этой программой), на сцене Крокус Сити Холла Сергей получает Реальную премию Music BOX - «Певец года», еще через день - «Золотой граммофон», а альбом «The best» получает статус Золотого диска. В декабре Сергей становится лауреатом премии «Высшая лига» и «Лучшим певцом» фестиваля «Песня года».

В 2017 году Сергей продолжил тур «THE BEST». Его встречали аншлагами в России, Германии, Турции.

24 августа 2017 Сергей Лазарев представил широкой публике свой продюсерский проект – группу «DVOE». В ее состав вошли молодые талантливые музыканты Святослав Степанов и Константин Черкас. Дебютная песня дуэта, размещенная 25 августа на iTunes, всего за сутки поднялась до 13 места.

В 2017 году Сергей получил премию Муз-ТВ («Лучшая песня» - «You are the only one») и канала Russuan Music Box («Клип года» - «Дгслн Stranger» и специальный приз за наибольшее количество голосов из-за рубежа)

МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАГРАДЫ СЕРГЕЯ ЛАЗАРЕВА:

- 2002 победа в конкурсе молодых исполнителей "Новая волна-2002" (в составе Smash!!)
- 2003 премия Муз-ТВ в номинациях "Лучший дебют" и "Евро-хит" (в составе Smash!!)
- 2003 премия "Золотой граммофон" (в составе Smash!!)
- 2003- "Стопудовый хит" Радио "HitFM" (в составе Smash!!)
- 2004 премия Russia Music Awards-2004 -"Лучший Поп-Проект" (в составе Smash!!)
- 2005 премия ZD AWARDS-2004 в номинации "Лучшая группа года" (в составе Smash!!)
- 2005 лауреат "Песни года 2005"
- 2006 премия ZD AWARDS-2005 "Лучший Танцевальный проект года"
- 2006 премия МУЗ-ТВ 2006 "Прорыв года"
- 2006 премия Russia Music Awards-2006 (MTV RMA-2006) "Лучший исполнитель"
- 2006 "Золотой Граммофон"
- 2006 лауреат "Песни года 2006"
- 2006 премия LOVE RADIO AWARDS-2006 "Лучший певец года"
- 2007 премия ZD AWARDS-2006 "Солист года"
- 2007 лауреат "Песни года 2007"
- 2008 премия ZD AWARDS-2007 "Танцевальный проект"
- 2008 премия Russia Music Awards-2008 (MTV RMA 2008) "Артист года"
- 2008 лауреат "Песни года 2008"
- 2009 премия ZD AWARDS-2008 "Певец года"
- 2009 премия "Боги Эфира-2008" - "Самый популярный исполнитель в русскоязычном радиовещании мира в 2008 г"

- 2009 премия МУЗ-ТВ 2009 "Лучший исполнитель"
- 2009 лауреат "Песни года-2009"
- 2010 премия "LOVE RADIO AWARDS-2009" - "Российский певец года"
- 2010 премия ZD AWARDS-2008 "Лучший ПОП-исполнитель"
- 2010 премия "Бог эфира-2010 номинация "Из России с любовью"
- 2010 премия "World Fashion Awards 2010" - "Fashion – певец"
- 2010 лауреат "Песни года-2010"
- 2010 премия "LOVE RADIO AWARDS-2010" - "Певец года"
- 2010 премия "Русский ТОП-2010" - "Лучший певец"
- 2011 премия Муз-ТВ-2011 «Лучший альбом»
- 2011 лауреат «Песни года-2011»
- 2012 лауреат «Песни года-2012»
- 2013 премия OE VIDEO MUSIC AWARDS 2012 - «Самый стильный певец»
- 2013 премия Fashion People Awards «Лучшее концертное шоу» («Лазарев.»)
- 2013 лауреат «Песни года-2013»
- 2014 премия Муз-ТВ, лучшее концертное шоу «Лазарев.»
- 2014 премия "Золотой граммофон"
- 2014 лауреат «Песни года-2014»
- 2014 премия LOVE RADIO AWARDS-2014 «Лучший отечественный исполнитель»
- 2015 премия ZD AWARDS-2014 «Певец года»
- 2015 премия канала Ru-TV «Лучший певец»
- 2015 премия Муз-ТВ «Лучшее мужское видео»
- 2015 премия «World Fashion Awards 2015» - «Fashion – певец»
- 2015 «Реальная премия MusicBox-2015» - «Певец года»
- 2015 премия «Золотой граммофон»
- 2015 лауреат «Песни года-2015»
- 2015 Российская национальная музыкальная премия – «Лучший исполнитель популярной музыки»
- 2015 премия «LOVE RADIO AWARDS 2015» - «Лучший отечественный певец»
- 2016 премия Top Hit Music Awards «За многолетний выдающийся вклад в развитие российской популярной музыки»
- 2016 3 место в конкурсе «Евровидение-2016» (1 место по голосам зрителей)
- 2016 премия канала Ru-TV «Лучший певец»
- 2016 премия Муз-ТВ-2016 «Лучший исполнитель», «Мировой прорыв года»
- 2016 Ежегодная национальная премия в области кино, музыки, моды, спорта и телевидения – «Певец года» и «Песня года»
- 2016 премия ESC Radio Awards 2016 – «Лучшая песня» и «Лучший исполнитель»
- 2016 премия INSTA Awards – «INSTA певец года»
- 2016 Реальная премия Music BOX - «Певец года»
- 2016 премия «Золотой граммофон-2016» (песня «Пусть весь мир подождет»)
- 2016 премия «Высшая лига» (песня «Пусть весь мир подождет»)
- 2016 «Лучший певец» фестиваля «Песня года» («You are the only one»)
- 2017 Премия Муз-ТВ, «Лучшая песня» («You are the only one»)
- 2017 Премия Муз-ТВ, «Лучшая песня» («You are the only one»)
- 2017 Реальная премия Music Box - «Клип года» и специальный приз за наибольшее количество голосов из-за рубежа

ТЕАТРАЛЬНЫЕ НАГРАДЫ СЕРГЕЯ ЛАЗАРЕВА:

- 2005 две премии «Чайка» в номинациях «Прорыв Года» и «Для тех, кто любит погорячее» (лучшая любовная сцена) за роль Макса в спектакле «Одолжите тенора!» Московского Драматического театра им. А.С.Пушкина
- 2006 Премия некоммерческого фонда поддержки и развития театра Олега Табакова за

«Сплав дарования музыкального с театральным мастерством» (роль Макса в спектакле «Одолжите тенора!»)

- 2006 премия «Хрустальная Турандот» - номинация «Лучший актёрский дебют сезона 2005-2006»

- 2012 премия «Звезда Театрала» - «Лучшая мужская роль», спектакль «Таланты и покойники» (роли: Жан-Франсуа Милле и Дейзи Тиллу)

-2014 – номинация премии «Звезда Театрала» - «Лучшая Мужская роль» за роль Фигаро в Спектакле «Женитьба Фигаро»